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- Before use, be sure to read the safety instructions                
attached to the product (underneath the flooring).

- Easy assembling without tool.

- Pre assembled

- Patent n° 93-02106

- Intensive jobs

- 3 working heights

- Fitted door’s width

- Aluminium structure

- Platform in damp resistant non slip wood.

- The platform is fixed easily.

- 2 wheels (100mm)

Maximum load capacity : 150 Kg.
Compliant with the standard NF E 85-200.
 Made in France.

GB
- Lees voor elk gebruik de veiligheidsvoorschriften van      
dit product (onder het bordes) zorgvuldig na.

- Eenvoudige montage zonder gereedschap

- Geassembleerd model

- Brevet n° 93-02106

- Intensieve werkzaamheden

- 3 werkhoogtes

- Aangepast om door deur te verplaatsen

- volledige aluminium constructie

- Vochtbestendig, anti-slip platform

- Praktische bevestiging van het platform

- 2 wielen (100mm)

Maximale gebruiksbelasting 150 KG.
Voldoet aan de norm NF E 85-200. 
Frans fabrikaat.

NL
- Lea imperativamente las consignas de seguridad 
adjuntas al producto.

- Montage sencillo y sin herramientas.

- Andamio pre montado

- Patente n° 93-02106

- Obras intensivas

- 3 alturas de trabajo

- Anchura maxima estudiada para pasar por las 
puertas

- Estructura de aluminio

- Plataforma de madera antideslizantes resistente a la 
humedad.

- Fijación practica de la plataforma de trabajo

- 2 ruedas.

Carga máxima de uso 150 kg 
Conforme a la norma NF E 85-200
Hecho en Francia

ES
- Сохраните инструкцию.Перед каждым 
использованием проверьте крепость крепежа.

- Быстрая сборка без инструмента.

- полусобранная модель

- Патент n° 93-02106

- для тяжёлых работ

- 3 рабочих высоты

- Проходит через стандартные дверные проемы

- Полностью алюминиевая конструкция

- Нескользящий деревянный

водонепроницаемый настил

- Простая установка настила

- 2 колеса для легкого перемещения (100мм)

Предельная рабочая нагрузка 150 кг
Соответствует норме NF E 85-200
французское производство

RU
- Antes de usar, leia imperativamente as Instruções 
de Segurança anexas ao produto (sob a plataforma).

- Rápido de montar, sem necessidade de

- ferramentas.

- Andaimes pré-montados.

- Patente n° 93-02106.

- Trabalho sin tensivos.

-  3 alturas de trabalho.

- Pasa fácilmente por puertas.

- Estrutura de alumínio.

- Plataforma de madeira sem deslizamento.

- Montagem rápida e simples da plataforma.

- 2 rodas (100 mm).

Capacidade máxima de carga: 150 kg
Em conformidade com a norma NF E 85-200
Fabricado em Franca

PT

*HAUTEUR DE TRAVAIL 
MAXIMALE FOURNIE À TITRE INDICATIF

3,00 m

ECHAFAUDAGE EN ALUMINIUM EXCLUSIVEMENT À USAGE DOMESTIQUE
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STRUCTURE TOUT 
ALUMINIUM

PLANCHER BOIS
Traité antidérapant, 1,00 x 0,45m

FIXATION PRATIQUE 
DU PLANCHER

2 ROULETTES
Ø 100mm

LARGEUR ADAPTÉE 
AU PASSAGE DE PORTE
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CHARGE MAXIMALE 

CODE CENTAURE : 
342800

11,7 kg

150 Kg

MONTAGE RAPIDE - SANS OUTILS
Structure pré-montée - Brevet n°93-02106

CONFORME À LA NORME FRANÇAISE NF E 85-200

NOTICE DE MONTAGE  

TRAVAUX LOURDS

3 HAUTEURS DE TRAVAIL 

DIMENSIONS REPLIÉES 1,97 x 0,63 x 0,20 m 

2,40m*2,40m* 2,70m*2,70m* 3,00m*3,00m*

*

// Avant toute utilisation, lisez impérativement les consignes de sécurité jointes au produit (sous le plancher).
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